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ÖNKORMÁNYZAT

Az évek óta nem látott havazással kapcsolatos felkészültséget eltérően 
ítélték meg a váci képviselő-testület tagjai. Mokánszky Zoltán szerint az 
önkormányzat nem készült fel kellően az időjárási helyzetre, és jelezte az 
alpolgármesternek, hogy még mindig vannak olyan utcák, ahová nem 
jutott el hókotró. Kiss Zsolt ezzel szemben úgy nyilatkozott, hogy a város 
felkészült a havazásra: a főbb útvonalakat már előzetesen felsózták. Hoz-
zátette ugyanakkor, hogy a városfejlesztő cég kapacitásai korlátozottak, 
nincs elegendő gép és fizikai állomány ahhoz, hogy egyszerre minden 
utca takarítását el tudják végezni.

Kiss Zsolt nem sokkal azután beszélt arról, hogy nem tudják minden 
utca takarítását elvégezni. Az alpolgármester a januári rendkívüli ülésen 
beszélt a hóhelyzetről, ahol Mokánszky Zoltán a hóeltakarítás hiányossá-
gait kérte számon a városvezetésen. A deákvári képviselő szerint a meteo-
rológiai előrejelzések ellenére nem történt megfelelő felkészülés a nagy 
mennyiségű hó kezelésére. Azt is kifogásolta, hogy voltak olyan utcák, 
ahol egyáltalán nem végeztek hóeltakarítást.

Az alpolgármester válaszában hangsúlyozta, hogy az önkormányzat fel-
készült a hóhelyzetre: a szükséges gépeket előkészítették, a sókészletet 
időben beszerezték, a főbb közlekedési útvonalakat pedig már a havazás 
előtt lesózták. Ugyanakkor jelezte, hogy az önkormányzat erőforrásai és 
kapacitása nem teszik lehetővé valamennyi utca teljes körű hómentesí-
tését.

“Ezzel a mennyiségű géppel, eszközzel, emberrel azóta is folyamatosan 
kint vagyunk a területen. Vannak olyan alacsonyabb rendű utak, amelye-

ket nem sikerült letakarítani. Ezeken is dolgozunk, hogy oda is eljusson a 
teljes géppark, illetve a személyi állomány. Nagyon nehéz olyan utcákban 
géppel takarítani, ahol a szélesség nem teszi lehetővé, hogy hóekével 
végigtoljuk a havat, így valamelyik oldalra elhányva még nagyobb köz-
lekedési akadályokat képeznének a munkálatok. Nagyon sok esetben a 
lakóktől jönnek jelzések, de el kell mondanom, hogy nem minden utcába 
tud gépi tisztító bejutni. Ezért kézi erőt kell alkalmaznunk, az pedig vé-
ges” - fogalmazott Kiss Zsolt, aki megköszönte a munkát a hóeltakarítás-
ban résztvevőknek, így a Tankerületnek is, amely az iskolák bevonásával 
segített a járófelületek megtisztításában. 

Kiss Zsolt kijelentését követően nem sokkal Matkovich Ilona polgár-
mester teljesen ellentétes posztot tett közzé Facebook-oldalán, amelyben 
ismét azt ígérte, hogy “minden utat megtisztítunk”.

Ellentmondott egymásnak 
hóügyben a polgármester 
és az alpolgármester

Két ember vesztette életét Vácon az elmúlt 
napokban a hideg időjárás következtében. Az 
egyik áldozat egy férfi, aki autójában lakott élet-
vitelszerűen, a másik egy idős nő. A tragédiák 
kapcsán az Összefogás képviselői sajtótájékoz-
tatót tartottak, ahol arra kérték a váci lakosságot, 
hogy a téli időszakban fokozottan figyeljenek a 
magányosan élőkre és a veszélyeztetett embe-
rekre. Egy időben érkező jelzés, segítségkérés 
vagy beavatkozás akár emberéleteket is meg-
menthet.

Inotay Gergely alpolgármester hangsú-
lyozta: a Váci Humán Szolgáltató munkatársai 
minden esetben segítenek: “Ha bárki életvitel-
szerűen utcán tartózkodó személyt lát, akkor a 
Váci Hajléktalanszálló egész éjjel hívható számát 
hívja (06 30/381 91 14, 06 27/311 027). Eze-

ken a telefonszámokon bármikor tehetnek beje-
lentést, akiért kell, kimennek. Jelenleg tele van 
a szálló a hideg miatt, de az országos és megyei 
diszpécserszolgálatot tudják értesíteni. Ilyen 
esetben krízisautóval eljönnek, és az érintett 
személyt elviszik egy budapesti intézménybe, 
hogy senki ne fagyjon meg.”

Inotay Gergely arra kérte a lakosságot: ha 
életveszélyes helyzetet tapasztalnak, akkor a 
mentőket, rendőrséget értesítsék. Továbbá 
nyomatékosította: a hidegben figyeljünk egy-
másra, a magányosan élő idősekre, az egye-
dülállókra, azokra, akiről tudjuk, hogy nehéz 
sorban élnek. “Kérdezzünk rá, hogy kérnek-e, 
elfogadják-e a segítséget. Ez utóbbi kulcsszó, 
hiszen a segítséget a rászorulónak el kell fogad-
nia. Ennek hiányában senki nem tehet semmit” 

– hangsúlyozta az alpolgármester. 
Tótváradi-Nagy Bence a hideg kapcsán a fe-

lelős állattartásra hívta fel a figyelmet a sajtótá-
jékoztatón. Az extrém hideg időjárás ugyanis az 
állatokra is komoly veszélyt jelenthet. 

“Kint tartott kutyák esetében például száraz, 
szigetelt, szélmentes hely legyen a kutyaház 
számára, ez törvényi kötelezettsége is minden 
kutyatulajdonosnak. Ennél még jobb megoldás, 
ha a hideg éjszakákon keresnek melegebb me-
nedékhelyet akár házon belül, akár melléképü-
letben, ahol a kutya át tudja vészelni ezeket a 
hideg éjszakákat.”  

Tótváradi szerint bár tél van, ilyenkor is na-
gyon fontos a friss ivóvíz, amit érdemes elle-
nőrizni a fagyhatás miatt. Szintén fontos kint 
tartott kutyák esetében, hogy ezekben a napok-
ban tápanyagdúsabb, magasabb fehérje-, zsír- 
és kalóriatartalmú ételekkel lássák el a gazdáik 
az állatokat.

Ketten fagytak eddig halálra Vácon

A nagy havazás után elsők között takarították 
le azt a kis, forgalmi szempontból jelentékte-
len váci utcát, amelyben a polgármester lakik. 
Eközben a város sűrűn lakott részein, az alsóvá-
rosi és a deákvári lakótelepen még egy héttel a 
havazás után is volt olyan útfelület, amit a tartós 
fagy és a takarítás hiánya miatt még mindig hó 
borított.  

Matkovich Ilonát emiatt bírálta Ferjancsics 
László alsóvárosi képviselő is, aki pont azt ki-
fogásolta, hogy az ő körzetéhez tartozó utakon 
nem történt síkosságmentesítés, de a Múzeum 
utcában már rögvest a havazás után. A képviselő 
posztja alatt többen is panaszkodtak a hóeltaka-
rítás lassúságára.  

A polgármester válaszában letagadta azt, 

hogy az utcáját géppel takarították volna le. 
Állítása szerint el sem fért ott a kotrógép és a 
képviselő hazudott, mert csak a bírósági épület 
előtti kis szakaszt takarították le.   

Erre válaszképp Ferjancsics László osztott 
meg a nagy havazás másnapján készült képe-
ket, amelyen látszik, hogy a Múzeum utca más 
része is géppel lett eltakarítva. Erről korábban a 
polgármester azt állította, hogy ilyen nem tör-
tént, miközben az őt számonkérő képviselővel 
kapcsolatban azt sugalmazta, hogy nem tiszteli 
a hóeltakarításban résztvevők munkáját.

Hazugsággal vádolta a képviselőt,
végül az ellenkezője derült ki
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Az adóelkerülők hatékonyabb felderítésétől és a kiadások racionalizá-
lásától várnak kiszámíthatóbb költségvetést a váci képviselő-testület kor-
mánypárti és ellenzéki tagjai. A Fidesz–KDNP frakcióvezetője várakozásai 
szerint idén kedvezően alakulhatnak a város iparűzési adóbevételei. A 
Mi Hazánk képviselője arra hívta fel a figyelmet, hogy egy új felderítési 
módszer alkalmazásával pontosabban beazonosíthatók lehetnek azok a 
cégek és vállalkozások, amelyek nem tesznek eleget ingatlanadó-fizetési 
kötelezettségüknek Vácon.

A kormánypárti frakcióvezető elmondta: még előttük van a költség-
vetés összeállításáért felelős polgármester és a testület tagjaival történő 
egyeztetés, de a tavalyi év adatai alapján idén is jó lehet az iparűzési adó-
bevétel. Mokánszky Zoltán szerint annak érdekében, hogy bizonyos fej-
lesztések megvalósuljanak, meg kell keresni, hol lehet megtakarításokat 
produkálni a működési oldalon.  

A Mi Hazánk képviselője a cégekre kivetett ingatlanadókban lát a be-
vételi oldalon lehetőséget. Drónos módszerrel tárnák fel azokat a vállal-
kozásokat, amelyek bejelentés híján elkerülik a telek- vagy építményadó 
befizetését. Rosta Zoltán szerint a költségvetés tárgyalásánál azt fogja 
javasolni, hogy a 200 négyzetméter alatti üzletekre is kivetett adóból 
befolyó összegeket közvetlenül az ottani vállalkozások környezetének 
szépítésére forgassák vissza.

A 2026-os költségvetésre 
készülnek az ellenzéki 
képviselők 

Az adóelkerülők hatékonyabb felderítésétől 
és a kiadások racionalizálásától várnak kiszá-
míthatóbb költségvetést a váci képviselő-tes-
tület kormánypárti és ellenzéki tagjai. A Fidesz–
KDNP frakcióvezetője várakozásai szerint idén 
kedvezően alakulhatnak a város iparűzési adó-
bevételei. A Mi Hazánk képviselője arra hívta 
fel a figyelmet, hogy egy új felderítési módszer 
alkalmazásával pontosabban beazonosíthatók 
lehetnek azok a cégek és vállalkozások, ame-
lyek nem tesznek eleget ingatlanadó-fizetési 
kötelezettségüknek Vácon.

A kormánypárti frakcióvezető elmondta: 
még előttük van a költségvetés összeállításáért 
felelős polgármester és a testület tagjaival tör-
ténő egyeztetés, de a tavalyi év adatai alapján 

idén is jó lehet az iparűzési adóbevétel. Mo-
kánszky Zoltán szerint annak érdekében, hogy 
bizonyos fejlesztések megvalósuljanak, meg 
kell keresni, hol lehet megtakarításokat produ-
kálni a működési oldalon.  

A Mi Hazánk képviselője a cégekre kivetett 
ingatlanadókban lát a bevételi oldalon lehe-
tőséget. Drónos módszerrel tárnák fel azokat 
a vállalkozásokat, amelyek bejelentés híján el-
kerülik a telek- vagy építményadó befizetését. 
Rosta Zoltán szerint a költségvetés tárgyalá-
sánál azt fogja javasolni, hogy a 200 négyzet-
méter alatti üzletekre is kivetett adóból befolyó 
összegeket közvetlenül az ottani vállalkozások 
környezetének szépítésére forgassák vissza.

Április 12-ére tűzték ki 
a 2026-os országgyűlési választást

Várják a helyi választási irodák a szavazatszámlálók jelentkezését az 
áprilisi választásokra. A kiválasztott jelentkezők feladata lesz a szavazás 
lebonyolításában való közreműködés, a választás törvényességének és 
tisztaságának biztosítása, a pártatlan eljárás érvényesítése, valamint 
szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

Több mint tízezer szavazatszámláló bizottság fog működni az április 
12-ére kitűzött országgyűlési választásokon. A bizottságoknak legalább 
öt tagúnak kell lenni, három tagot a helyi képviselő-testületek választa-
nak meg. Ők oktatáson vesznek részt, elvégzik a voksolás lebonyolítását, 
munkájukért pedig díjazásban részesülnek. Ennek értéke idén bruttó 
80 ezer forint. Emellett a szavazást követő napon mentesítést kapnak a 
munkavégzés alól is. Helyi jelöltek is delegálhatnak bizottsági tagokat, 
az ő díjazásukról a megbízójuk gondoskodik. Szavazatszámláló lehet az 
adott választókörzetben lakcímmel rendelkező, választójoggal rendelke-
ző választópolgár. A bizottság sem választott, sem megbízott tagja nem 
lehet képviselőjelölt, képviselő, alpolgármester, jegyző, másik választási 
bizottság tagja, választási iroda tagja, illetve honvédségi szolgálati jog-
viszonyban álló személy. Továbbá nem lehet a bizottság választott tagja 
párttag, a választókerületben jelöltet állító szervezet tagja, az ott induló 
jelölt hozzátartozója, valamint egyes államigazgatási szervek munkatár-
sa sem. Jelentkezni, valamint a pontos feltételekről érdeklődi a helyi vá-
lasztási irodák vezetőjénél, vagyis a helyi jegyzőnél lehet.

Várják a szavazatszámlálók
jelentkezését az áprilisi 
választásokra
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önkormányzat

Szádoczki Imre - 1. vk. Kisvác

Fontos mérföldkő-
höz érkezett Kisvác 
közlekedésbiztonsá-
ga: a kisváci iskolavá-
ros zebrájánál meg-
valósul a régóta várt 
közlekedési lámpa. 
Az ügy előrelépése 
közvetlenül annak a 
levélnek köszönhető, 
amelyet képviselő-

ként írtam Lázár János építési és közlekedési 
miniszternek, és amelyet a miniszter aláírásá-
val jóváhagyott. A napokban Nagy Bálint köz-
lekedési államtitkár sürgőséggel megrendelte 
a beruházást a Magyar Közúttól, így a kivite-
lezés hamarosan megkezdődhet. A sikerhez 
jelentősen hozzájárult Rétvári Bence aktív lob-
bitevékenysége is, aki az ügy fontosságát kö-
vetkezetesen képviselte a kormányzati döntés-
hozatal során. A fejlesztés kiemelt jelentőségű 
az iskolaváros környékén közlekedők bizton-
sága szempontjából. Külön hangsúlyozandó, 
hogy a beruházás városunk számára egyetlen 
fillér kiadást sem jelent: a teljes költséget a 
kormány viseli.

Ezzel egy év után teljesül képviselői progra-
mom egyik legfőbb vállalása, a közlekedésbiz-
tonság kézzel fogható javítása.

A jövőbe tekintve a következő nagy cél a 
kisváci dunai strand megvalósítása. Ez a beru-
házás nemcsak rekreációs lehetőséget teremt, 
hanem tovább erősíti Kisvác vonzerejét és él-
hetőségét is. Ehhez a projekthez is elengedhe-
tetlen lesz a kormányzat támogatása, különö-
sen Rétvári Bence további közbenjárása. Kisvác 
fejlődése ma a legdinamikusabb a városrészek 
között: ezt erősíti, hogy a volt Vác Pláza területe 
még idén elkészül, ahol egy új városrész jön 
létre. Az ehhez kapcsolódó közlekedési, infra-
strukturális és közösségi fejlesztések megvaló-
sítása elengedhetetlen lesz.

Kisvác előtt komoly lehetőségek állnak. Kép-
viselőként a jövőben is azon fogok dolgozni, 
hogy ezek a fejlesztések megvalósuljanak, és 
Kisvác továbbra is számíthat rám.

Inotay Gergely - 3. vk. Belváros

Tisztelt váci Polgá-
rok, kedves Lakóink! 
Mindenkinek békés, 
boldog új évet kívá-
nok. A Váci Hírnök 
januári számában 
szeretném bemutatni, 
hogy milyen tervek-
kel indulunk a neki a 
2026. évnek. Azt előre 

szeretném bocsátani, hogy minden fejlesztés, 
beruházás az éves ingatlanértékesítések függ-
vénye, hiszen a város egyre nehezebb hely-
zetben van a jelentős kormányzati elvonások 
okán. Ami nem pénz kérdése, az a közösségi 
munka, melynek ez évben is szeretnék mo-
torja lenni a szociális segítségnyújtás, élelmi-
szermentés/osztás, valamint közösségi tereink 
rendbetétele, rendben tartása területén.

Két nagyobb fejlesztés is zajlik a városrész-
ben: a Nyár utcai óvoda energetikai felújítása, 
valamint a Strand napelemparkkal való ener-
getikai fejlesztése. Ezek befejezése az idei év 
első negyedében várható. 

Az év feladata továbbá a Nyár utcai óvoda 
régóta használaton kívüli, balesetveszélyes 
teraszának felújítása és a Rózsakert közvilágí-
tásának megoldása, s persze az éves útkarban-
tartás, melyben jócskán vannak hiányosságok. 
Remélem, ez a nem túlzó tervcsomag bele fog 
férni az idei év pénzügyi keretébe, amint azt is, 
hogy általa meg is valósulhat mindaz, amit fen-
tebb bemutattam.

Parlamenti választások előtt állunk. Nyilván 
minden kedves lakónknak megvan a maga tá-
mogatottja, kedvenc pártja, jelöltje. Szeretném 
hinni, tudni, hogy olyan demokráciában élünk, 
ahol ez mindenkinek nyilvánvaló joga. Ezért 
azt szeretném a várhatóan egyre erősebb kam-
pány előtt elmondani, kérni, hogy ne bántsuk 
egymást! Tartsuk tiszteletben a politikai ellen-
felet és annak szavazóit is. Kérem, hogy ki-ki 
a saját oldala erényeit, és ne az ellenoldal vélt 
vagy valós negatívumait hangsúlyozza első-
sorban a közösségi oldalakon. Semmiképpen 
se sértsük meg a másikat! Ha ezt országosan 
el tudnánk érni, azt hiszem, jobb hely lenne 
hazánk. A legfontosabb pedig, hogy szavazói 
jogával mindenki éljen, ünnepelve és erősítve 
is ezzel a demokráciát. Köszönöm szíves figyel-
müket.  

Ferjancsics László - 4. vk. Alsóváros

A téli időjárás váro-
sunkat is elérő erős ja-
nuári támadása után 
talán eljött az ideje 
annak, hogy minden, 
a városüzemeltetésért 
felelős vezető, dön-
téshozó elemezze a 
történteket, és levonja 
a szükséges tanulsá-
gokat.

Az első mondanivaló természetesen a köszö-
neté. A Vácért Lokálpatrióta Egyesület tagsága 
és a magam nevében ezúton is megköszö-
nöm a lakosság és a váci emberek biztonsá-
ga érdekében munkát végző szakemberek 
tevékenységét. Nélkülük, lokálpatrióta hoz-

záállásuk nélkül még komolyabb problémák 
jelentkezhettek volna. Alsóvárosi utcák így is 
hosszú időn át takarítatlanul álltak, miközben 
a polgármester lakóhelyének kis mellékutcája 
a nagyobb havazás másnapján már géppel lett 
tisztítva. Ez ugyanolyan érthetetlen megkülön-
böztetés, mint amit a gépi úttisztításnál tavaly 
már tapasztaltunk: nyáron és ősszel a polgár-
mester utcájában háromszor volt tisztítás, Al-
sóváros lakótelepi útjain novemberig egyszer 
sem.

A rosszul kezelt hóhelyzet világossá tette: vá-
rosunk működőképességét, az itt lakók életé-
nek jobbá tételét nem a presztízsberuházások, 
rendezvények hajszolása, hanem a városüze-
meltetésre fordítható humán és gépi erőfor-
rások költségvetési biztosítása teszi lehetővé. 
Ezen szempontoknak kell prioritást élvezni az 
idei költségvetés kialakításakor. Nem megen-
gedhető, hogy hasonló vis maior helyzetekre 
minimális tartalék se álljon rendelkezésre.

Makrai Zsolt - 5. vk. Földváry lakótelep

Fontos, akár az or-
szág életére hosszabb 
távon is kiható esz-
tendő elején kívánok 
ezúton is minden ked-
ves Váci Hírnököt olva-
só polgártársamnak 
egészségben eltöltött, 
sikerekben és örömte-
li eseményekben bő-
velkedő 2026-os évet!

Az év első hónapja sajnos nem ilyesmire uta-
ló eseményeket tartogatott számunkra. Bizony 
elszoktunk a keményebb téltől, a nem kívánt 
mennyiségű havazástól. Valljuk be: nem min-
den tekintetben kezelte sikeresen városunk a 
problémát. Kiderült: a szükségesnél szűkebb 
volt a gépi és emberi kapacitás, nem állt kel-
lő összegben forrás a gyorsabb, hatékonyabb 
megoldásra.

Jó hír, hogy önkormányzatunk közel 5 mil-
lió forintot biztosított a Kölcsey utcai gyerme-
kintézmény teraszának felújítására, a munkák 
hamarosan befejeződnek. Sajnálatos viszont, 
hogy hiába kérem már közel egy éve, szinte 
semmilyen akadálymentesítést sem rendelt 
meg a polgármester tavaly a Földváry lakóte-
lepen. Pedig a mozgáskorlátozott és idősebb 
lakótársaink várták, hogy előrelépés lesz a 
Nagymező utcában, de csalódniuk kellett. For-
rás volt ezen munkákra is, hiszen jómagam a 
tavalyi költségvetés ezen tételét milliókkal kez-
deményeztem megemelni.

Kiss Zsolt - 6. vk. Dél-Vác

A december végi és január eleji időszak 
Vácon idén is mozgalmasan telt – mindezt 
pedig a tél igazán hideg arca kísérte. A fagyos 

Képviselői beszámolók
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reggelek, a korai sö-
tétedés és a csúszós 
utak mindannyiunk 
mindennapjait próbá-
ra tették, ugyanakkor 
sokan bizonyították: 
közösségként a nehe-
zebb időszakokat is 
összefogással tudjuk 
átvészelni.

A Váci Városfejlesztő 
Kft. munkatársai ebben az időszakban is igye-
keztek a hóeltakarítást és a síkosságmentesí-
tést a lehető leghatékonyabban megvalósíta-
ni, hogy a közlekedés – gyalogosan és autóval 
egyaránt – biztonságosabb legyen. Emellett a 
szemétszállítással kapcsolatos problémákat fo-
lyamatosan jeleztük a szolgáltatónak, és min-
dent megtettünk azért, hogy a kimaradások 
mielőbb rendeződjenek.

Köszönöm a váciak türelmét és együttmű-
ködését ebben a hideg, téli időszakban is. A 
következő hetekben is azon dolgozunk, hogy 
Vác rendezett, biztonságos és élhető maradjon 
– minden évszakban.

Mokánszky Zoltán - 7. vk. Deákvár

Minden váci lakos-
nak, boldog új évet 
kívánok.

Úgy, mint eddig 
minden évben, a 
2026.-os évre is elké-
szítettem azokat a fej-
lesztéseket, melyeket 
a választókörzetem-
ben élők javasoltak. 
Ezen javaslatokat 

2026. január 06-án eljuttattam Polgármester 
asszonyhoz, hogy a városi költségvetésbe ter-
vezzék be.

Önökkel együtt érdeklődéssel várom, hogy 
a javaslatainkból mit terveznek be, illetve mi 
valósul meg.

Kérem javaslataimat a 2026. évi költség-
vetésbe bevenni, a felújítási célokat és a be-
ruházási feladatokat sorra betervezni. Kérem 
továbbá, hogy a képviselő-testület szavazzon a 
következő javaslataimról:

1.Kosdi út és a Váczi Pál utca kereszteződé-
sében gyalogos átkelőhely építése, melynek 
becsült költsége 1 millió forint.

2. Rigó utca 2. szám előtti parkoló szegélye 
mellett 12 db beton járdalap lerakása 3 méter 
hosszan, melynek becsült költsége 60 ezer fo-
rint.

3. Rigó utca 2-6. szám előtti kb. 500 négyzet-
méter aszfalt parkoló újra aszfaltozása, mely-
nek becsült költsége 6,5 millió forint.

4. Újhegyi út – Harkály utca – Sirály utca – 
Fácán utca által körbevett parkban a játszótér 
körbekerítése 90 folyóméter, melynek becsült 

költsége 4,5 millió forint.
5. Újhegyi út – Harkály utca – Sirály utca – 

Rigó utca által körbevett parkban a sportpálya 
körbekerítése dróthálóval 80 folyóméter, mely-
nek becsült költsége 1,6 millió forint.

6. Újhegyi út – Harkály utca – Sirály utca 
– Rigó utca által körbevett parkban 1db „Já-
téknap forgó” megnevezésű, 8 személyes ját-
szóeszköz telepítése, melynek becsült költsége 
625 ezer forint.

7. A Virág utcai játszótéren 1 db „Játéknap 
forgó” megnevezésű, 8 személyes játszóeszköz 
telepítése, melynek becsült költsége 625 ezer 
forint.

8. A Jázmin téri játszótéren 1 db „Kombinó 
mászóka” megnevezésű játszóeszköz telepíté-
se, amelynek becsült költsége 550 ezer forint.

9. Sirály utca 14. – Harkály utca 7. szám 
közötti saroktelken 10 db gépjármű parkoló 
kiépítése, melynek becsült költsége 10 millió 
forint.

10. Cserje utca és a Bimbó utca közötti lép-
csősor felújítása, melynek becsült költsége 2,5 
millió forint.

11. Cserje utca – Vízfogó (víztározó) felőli lép-
csősor felújítása, melynek becsült költsége 4,5 
millió forint.

12. Virág utcai játszótér Ág utca felőli olda-
lán zúzott kőből parkoló kialakítása, melynek 
becsült költsége 800 ezer forint.

Tótváradi-Nagy Bence 8. vk. Deákvár

A 2025-ös évben 
sajnos jóval több, 
mint 1 milliárd fo-
rintot vontak el köz-
pontilag Váctól, pont 
azt a pénzt, amely a 
működési költsége-
ken túl a folyamatos 
fejlődést biztosíthatná 
a városunk számára. 
A szűkös anyagi lehe-

tőségek ellenére sikerült fontos fejlesztéseket 
megvalósítani az elmúlt évben is a városré-
szünkben. 

Régóta szorgalmaztam a Fekete utcai platán-
fasor megfiatalítását, a tavalyi év első hónapja-
iban végre sikerült megvalósítani a projektet. A 
tízmilliós költséggel járó munkát teljes egészé-
ben az önkormányzat finanszírozta.

Választási ígéretünk volt a Diófa utcai óvoda 
fejlesztése, ahol 2025-ben megkezdődött az 
energetikai korszerűsítés. A munka a végéhez 
közeledik, hamarosan egy modernebb, és ba-
rátságosabb közeg fogja fogadni a deákvári 
gyermekeket.

Szintén jelentős projekt a választókörzet ha-
tárán álló Arany János utcai idősotthon energe-
tikai korszerűsítése, valamint vizesblokkjainak 
felújítása. A munkálatok ennél az intézményél 
is a befejezéshez közelednek. 

A 2026-os költségvetésre vonatkozóan az el-
sők között küldtem el a fejlesztési igényeimet 
a polgármester számára. Javasoltam ebben 
többek között a Kosdi úton új gyalogátkelőhely 
létesítését, a Papvölgy utca Szüret utca-Nap-
raforgó utca közti szakaszán járda építését, a 
Kárász utca Eperfa utca-Diófa utca közti szaka-
szának burkolatfelújítását, valamint a külsőbb 
lakónegyedekben a közvilágítás fejlesztését is. 

Régóta szívügyem a KRESZ-park játszóteré-
nek megújítása. Nagyon bízom benne, hogy 
idén végre sikerül a projektet megvalósítani, 
és a mai kor igényeinek megfelelő játszópark 
jön létre Deákvár központjában. 

Ezen fejlesztéseken túl olyan fontos problé-
mákat kell orvosolunk a jövőben, mint a Bauer 
Mihály utca és Domb utca forgalomcsillapítása, 
a deákvári faállomány karbantartása, valamint 
a városrészünkben rendszeresen előforduló 
vízelvezetési problémák kezelése. Utóbbival 
kapcsolatosan egy jelentős, KEHOP-os pályáza-
ti lehetőség előtt áll a város, én mindent meg 
fogok tenni annak érdekében, hogy ezen részt 
vegyünk, és sikeresen pályázzunk.

A magam részéről 2026-ban is a politikai 
csatározások helyett minden kérdésben kizáró-
lag Deákvár érdekeit fogom képviselni a testü-
leti munka során.

Rozmaring Sándor - 10. vk. Deákvár

December hónap 
az advent jegyében 
telt: képviselői és 
alpolgármesteri teen-
dőim is döntően az 
ünnep eseményeihez 
kapcsolódtak. Válasz-
tókerületünk tiszta, 
rendezett és ünnepi 
díszbe öltöztetett 
közterületekkel várta 

a karácsonyt. Részt vettem az Önkormányzat 
karácsonyi csomagosztásában, amit a válasz-
tókerületben kiegészítettem az adományként 
hozzám eljuttatott csomagok és az általam 
vásárolt élelmiszer-utalványok rászorulóknak 
történő kiosztásával. A deákvári választókerüle-
tekben élőket szeretettel vártuk a város adventi 
eseményeire, a választókerület külterületein, 
a központi eseményektől távol élők számára 
pedig egy jól sikerült, hagyományteremtő ad-
venti gyertyagyújtást szerveztünk a Sejcei lakó-
telepen. Az Önkormányzat „1,1 m3-es, zárható 
hulladékkonténer programjának” újabb fordu-
lójában Deákvárra összesen 44 db, ebből a 10. 
választókerületben pedig 21 db szemétgyűjtő 
konténert szerzünk be. Felmértem a szolgál-
tató (VERTIKÁL) részéről az Önkormányzatnak 
díjmentesen felajánlott gyűjtőedények kihe-
lyezésének szükségességét az önkormányzati 
intézményeknél és néhány társasháznál. Ebből 
a keretből a legkritikusabb állapotú konténe-
rek cseréje még az ünnepek előtt megtörtént. 
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Örömmel fogadtam el a meghívást több ün-
nepi rendezvényre: képviseltem a városveze-
tést a DDC Kft. évzáró ünnepségén, a Szlovák 
Önkormányzat karácsonyestjén, részt vettem 
a polgárőrök év végi találkozóján, egyik díjá-
tadója voltam a karácsonyi kirakatversenynek, 
és megnyitottam az Idősek Karácsonya városi 
gálaestet. A 2026. év legnagyobb deákvári 
beruházása a KRESZ-park új játszótere lehet. 
Bízom benne, hogy a projekt idén megkapja a 
testület többségének támogatását. Folytatód-
hat a DDC Kft.-vel történő többéves együttmű-
ködés a külterületi földutak karbantartásához 
szükséges bányai kő biztosításával. A DDC Kft. 
anyagi támogatásával újabb szakaszán újulhat 
meg a Sejcei út burkolata. A Radnóti út 2–28. 
szakaszon járdafelújítást tervezek az itt talál-
ható parkoló átalakításával, mert az a jelenlegi 
kialakításában a gyerekek közlekedésére ve-
szélyes. Fontosnak tartom még szolárlámpák 
kihelyezését a Munkácsy parkba, a Deákvári 
főúti játszótérhez és a Gombási út Törköly lakó-
parkhoz vezető szakaszán.

Rosta Zoltán - kompenzációs mandátum

A 2025. év során új 
képviselőként igye-
keztem megismerni 
az önkormányzat, a 
városi intézmények 
és cégek munkáját. 
Ez többé-kevésbé si-
került, sajnos minden 
intézményt még nem 
tudtam meglátogatni, 
ez a következő idő-

szak feladata lesz. A helyi és nemzeti érdeke-
kért felelős tanácsnokként igyekeztem a város 
költségvetési érdekeit mindenkor érvényesí-
teni. Év elején a számtalan, polgármester által 
megkötött, de nem a városunk javát szolgáló 
megbízási szerződés megszüntetését kezde-
ményeztem. Lakóközösségek megkeresésére 
felléptem olyan építkezéssel kapcsolatos be-
ruházói törekvésekkel szemben, amelyek a 
helyben élő váci polgárok érdekeit sértették. 
Középiskolások számára előadás-sorozatot 
indítottam a fiatalok számára valódi értéket 
jelentő témákról és előadókkal.

Vác Város Önkormányzatának munkáját ös�-
szességében felemásra tudom értékelni. Az-
zal az elképzeléssel vágtam bele a képviselői 
munkába, hogy igyekszem a két politikai oldal 
között a józanságot képviselni, és olyan - ha 
kel,l kompromisszumos - megoldásokra töre-
kedni, amelyek városunk érdekeit szolgálják. 
Sajnos azt kellett látnom, hogy sokszor kisstílű 
politikai csatározások vagy egyéni érdekek 
felülírták mindazt, amire képviselőként mind-
annyian esküt tettünk!

A 2026. évre elsődleges célom, hogy vá-
rosunk érdemi fejlődése és előmozdítása 

érdekében megtaláljam a „közös nevezőt” a 
képviselő-testületben. A költségvetés terén a 
takarékosság, a józanság és a „jó gazda mód-
jára történő” gazdálkodás elveit és gyakorlatát 
igyekszem elfogadtatni az érintettekkel. A ko-
rábbi időszakokban történt esetleges visszaélé-
sek kivizsgálása és a törvényes jogkövetkezmé-
nyek kezdeményezése – várhatóan – szintén 
feladatunk lesz.

A tavaszi országgyűlési választásokat követő-
en – reményeim szerint – lecsillapodnak a már 
most is igencsak magasra korbácsolt kedélyek, 
amelyeket mindkét nagy, választási győzelem-
re esélyes párt képviselői és szimpatizánsai 
nap mint nap gerjesztenek. 

Vác város fejlődésének legnagyobb prob-
lémájaként azt látom, hogy az országgyűlési 
képviselőnk és a polgármesterünk elbeszélnek 
egymás mellett, nem hajlandók kompromis�-
szumos megoldásokra, és emiatt városunk 
hosszú évek óta vegetál, sőt – meglátásom sze-
rint – lassú visszafejlődésnek indult. A változás-
nak radikálisnak kell lennie, és akármilyen ös�-
szetételű országgyűlés is álljon fel áprilisban, 
a mindenkori városvezetésnek el kell menni a 
végsőkig, sőt még azon is túl, hogy a leendő 
kormányzattól a lehető legnagyobb támoga-
tást kapja Vác városa.

Szabó Csaba - kompenzációs mandátum

A 2025-ös évem a 
folyamatos küzdelem 
és a váciak érdeke-
inek érvényesítése 
jegyében telt a kép-
viselő-testületben. 
Fidesz-KDNP-s kép-
viselőként, ellenzéki 
szerepben kellett küz-
denem a Matkovich 
Ilona vezette baloldali 

városvezetés sokszor átláthatatlan és panaszko-
dó politikájával szemben.

Legnagyobb sikerünk – ami nem a városve-
zetésnek, hanem Rétvári Bencének, a térség 
országgyűlési képviselőjének köszönhető –, 
hogy elkezdődött a szakrendelő felújítása, ami 
hamarosan el is készül. A testületben mi is so-
kat dolgoztunk: az elsők között harcoltunk ki 
egy olyan költségvetést, ami végre nem a ba-
rátnők és politikai tanácsadók zsebébe juttatja 
a váciak pénzét. Kedvezőbbé és egyszerűbbé 
tettük a parkolást. Először sikerült megakadá-
lyoznunk, hogy megsarcolják a 200 m²-nél ki-
sebb építményeket, de végül Matkovichék újra 
behozták és megszavazták az adóemelést.

Egész évben következetesen próbáltam 
ledönteni a városvezetés hamis narratíváját a 
„kormányzati kivéreztetésről”. Szembesítettem 
a polgármestert a tényekkel: a panaszáradat el-
lenére Vác milliárdos nagyságrendű kormány-
zati támogatáshoz jutott. Nehéz, vitákkal teli év 

volt, de a váci polgári oldal hangja végig erős 
maradt.

A 2026-os év egy nagyon fontos esztendő 
lesz az országgyűlési választások miatt. El kell 
döntenünk, hogy milyen vezetést szeretnénk 
az országnak. Egy olyan baloldali vezetést, 
mint amilyen most a városunkban van, akik 
becsapják az embereket? Azt mondják, hogy 
nem lesz adóemelés, mégis folyamatosan adó-
kat emelnek. A másik választás Rétvári Bence 
országgyűlési képviselő, akivel egész évben 
azért dolgoztunk, és azért fogunk dolgozni, 
hogy fejlődjön szeretett városunk.

Ennek komoly eredményei is vannak. Ilyen 
a már említett szakrendelő-felújítás, de most 
érkezett teljesen új röntgen és ultrahang is a 
kórházba. A Kereskedelmi Technikum területén 
elkezdődött a várva várt tornacsarnok építése, 
befejeződött a váci székesegyház felújítása, 
elkezdődött a Király Endre Technikumban a 
tanműhely építése, megújult a váci rendőrka-
pitányság és a váci tűzoltóság is. Ezek alapján 
mondhatom, hogy a biztos választás a Fidesz.

Ványai László - kompenzációs mandátum

"Kérésemre a Vásár 
utca és a Damjanich 
János utca kereszte-
ződésében közleke-
dési parabola tükröt 
helyeztek el, melynek 
rövid időn belül a 
finombeállítását is 
elvégezték. Remélhe-
tőleg a kereszteződés-
ben csökkenni fog a 

balesetek száma.
A képviselő-testületben nem támogattuk az 

adóemelésre vonatkozó javaslatokat, ezért az 
ingatlanadó bővítése Vácon elmaradt. Szintén 
nem támogattuk, hogy a Kórház utcát nevez-
zék át Göncz Árpád utcára, elsősorban vitatott, 
megosztó volta miatt. Csak olyan javaslatot 
támogatunk, amely nem vált ki ellenérzést, 
felháborodást.

Karácsonyt megelőzően gondoskodtunk az 
önkormányzati ajándékcsomagok szétosztá-
sáról, ezen túl egyénileg is vittem rászorulók 
részére több bevásárlótáskányi élelmiszert.

Az Emberi Kapcsolatok Bizottságában be-
töltött tagságomról – elfoglaltságaim miatt és 
azért, hogy további képviselői feladataimat is 
el tudjam látni – észszerűségi okok miatt de-
cemberben lemondtam. A képviselő-testület 
helyemre Mokánszky Zoltán képviselőtársamat 
választotta meg."

Boldog új évet kívánok!

A képviselői beszámolókat a Váci Hírnök 
tartalmi módosítás nélkül közli az önkor-
mányzati SzMSz értelmében.
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December 18-án 30. alkalommal adták át a Nemzetiségekért díjat. A 
kitüntetést azok kaphatják meg, akik hosszú időn át példaértékű munkát 
végeztek a nemzetiségi közösségek megőrzéséért és fejlődéséért. Ma-
gyarországon 1995. szeptember 21-én határozott a kormány arról, hogy 
december 18-a a kisebbségek napja legyen, egyúttal ekkor alapították a 
Kisebbségekért díjat is. 2012-ben az Országgyűlés a nap elnevezését a 
nemzetiségek napjára módosította, az alkalomból átadott kitüntetést pe-
dig Nemzetiségekért díjnak nevezte el. Az egyik díjazott idén dr. Alt Gyula, 
a Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Alt Gyula a tanárképző 
főiskola elvégzése után doktori fokozatot szerzett a pozsonyi Komensky 
Egyetemen. 1970-től az Országos Szlovák Szövetségnél dolgozott, ahol 
később a titkári feladatokat is ellátta. Nyugdíjazásáig az Országos Szlovák 
Önkormányzat elnökhelyetteseként vállalt szerepet. Létrehozta Vác város 
szlovák önkormányzatát, amelynek mind a mai napig elnöke. Tagja volt a 
Pest Vármegyei Közgyűlésnek, közreműködésével szélesedtek ki Vác test-
vérvárosi kapcsolatai. Kezdeményezője volt a váci, valamint a szlovákiai és 
csehországi testvérvárosok diákjai részére rendezett diákolimpiának.

Nemzetiségekért díjat kapott Alt Gyula 

A Derby zenekar koncertjével, DJ Domi-
nique-kal és DJ Atesszal búcsúztatták az óévet a 
váciak a főtéren. Éjfélkor a polgármester is elkö-

szönt 2025-től, hangsúlyozva: az önkormányzat 
2026-ban is ingyenes kulturális programokkal 
kívánja segíteni a váciak kikapcsolódását.

A váci tűzoltók szilveszterkor sem unatkoz-
tak: gondosóra-riasztások, műszaki mentések 
és tűzesetek miatt is vonultak ki egységek – tá-
jékoztatta a híradót a Katasztrófavédelem váci 
kirendeltségének megbízott vezetője, Rácz 
Krisztián:

„Szilveszterkor több vonulásunk volt: egy 
műszaki mentés, egy gondosóra-jelzés, illetve 
három tűzesethez riasztottak minket. Az egyik 
helyen egy lakókocsi égett, ahol vélhetően 
elektromos hiba történt, a másik kettő pedig egy 
száraz fű illetve kukatűz volt, ahol valószínűleg 
petárdától keletkezhetett a tűz.”

A váci mentőket 33 alkalommal riasztották az 
Országos Mentőszolgálat tájékoztatása alapján 
az év utolsó napján. Az ellátott esetek között 
több, pirotechnikai eszköz által okozott sérülés 
is szerepelt, ezekből három történt Pest várme-
gyében.

Sokan kimentek a váci főtérre búcsúztatni az óévet

50 évvel ezelőtt, 1976-ban adták át a közönség számára a Madách Imre 
Művelődési Központ épületét, amely máig a Dunakanyar egyik legfonto-
sabb és leglátogatottabb kulturális intézménye. Az öt évtizedes fennállás 
tiszteletére több programmal és eseménnyel készülnek 2026 folyamán.

“Áprilisban volt az átadás, akkor fókuszálunk mi is kicsit jobban az ünnep-
lésre, de már ennek egy állomása lesz a magyar kultúra napja” - ismertette 
a programokat Laczi Sarolta, a művház igazgatója. Január 22-én nyitották 
meg az 50 év, 50 remekmű című kiállítást, amelyen azon képzőművészek 
képeit állították ki, akik az 50 év alatt megfordultak az intézményben. 

Az igazgató szerint idén sem változott náluk a közművelődési összetétel, 
a megszokott, közel 50 csoport visszatért hozzájuk, sőt, újdonságok is lesz-
nek 2026-ban. Példaképpen egy új tánciskolát és a kutyás jógát említette.

Fontos évfordulót ünnepel a MIMK idén
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Népszerű alap- és mesterszakjait, valamint 
egy különleges felsőoktatási szakképzést is 
meghirdet a felvételin az Apor Vilmos Katolikus 
Főiskola – többek között ez derült ki az oktatási 
intézmény januári nyílt napján.

Tizenkét alap-, négy mesterszakot és egy 
egyedülálló felsőoktatási szakképzést kínál az 
Apor Vilmos Katolikus Főiskola a 2026-os fel-
sőoktatási felvételin. A pedagóguspálya és a 
segítő szakmák iránt érdeklődők január 13-án a 
váci, január 15-én pedig budapesti campus nyílt 
napján tájékozódhattak. 

Dr. Gloviczki Zoltán, a főistola rektora szerint az 
első félév során nagyon sok iskolába látogattak el 
és vették fel a kapcsolatot. Van olyan képzés is, 
ami már csak náluk elérhető. 

“Nálunk nagyon népszerű a szociálpedagógus 
képzés alapszakon és mesterszakon is, ez már 
csak néhány magyar intézményben létezik és 
van olyan is, akár alap, akár mesterszakon, ami 
csak nálunk van. Ilyen például az angol nyelvű 
óvodapedagógus képzés egyedül itt van, illetve 
szociális segítő képzés ami bár nem egyetemi 

diploma, felsőoktatában képzett és a Máltai Sze-
retetszolgálat Jelenlét programjában való részvé-
telre készíti fel a hallgatókat.” 

Az alap- és mesterképzéseket, valamint a 
felsőoktatási szakképzést állami ösztöndíjas és 
önköltséges, nappali és levelező formában is 
meghirdeti a főiskola. A szakok listájáról az ér-
deklődők az avkf.hu-n és a Felvi.hu-n találnak 
bővebb információt, a jelentkezési határidő 
2026. február 15-e.

Nyílt napot tartottak az Apor Vilmos
Katolikus Főiskola váci campusán 

A magyar kultúra napján a Madách Imre 
Művelődési Központban adták át a Vác Város 
Művelődéséért, a közművelődésért, vala-
mint a művészeti életben végzett kiemelke-
dő munkáért járó kitüntetéseket. Az ünnep-
ségen a polgármester mondott beszédet, az 
estét pedig a Cseh Tamás Projekt koncertje 
zárta.

A hagyományok szerint a magyar kultúra nap-
ján a Váci Madách Imre Művelődési Központban 
várták az ünnepélyes díjátadásra és a koncertre 

érkezőket. Itt Matkovich Ilona köszöntötte a meg-
jelenteket. A polgármester arról beszélt, hogy a 
város kulturális központja, az idén 50 éves mű-
velődési ház felújítása nem halasztható tovább, 
és ennek érdekében minden lehetőséget meg 
kell ragadni: “Engedjenek meg egy szerény 
parafrázist, Gárdonyi Géza sorait, miszerint a vár 
ereje nem a falakban, hanem a védők lelkében 
vagyon. A mi helyzetünkben értelmezhetjük úgy, 
hogy most a vár falaira, a művelődési házunk 
megmentésére kell odafigyelnünk.”

Idén a Vác Város Művészeti Díja elisme-
rést Pápay Eszter író költő szerkesztő-riporter 
kapta, aki a méltatás szerint aktív résztvevője Vác 
kulturális életének, rendszeresen eseményeket 
szervez, a Váci Költők Baráti Társaságának létre-
hozója. Önálló és csoportos kiállítások rendsze-
res résztvevője. A Vác 950 témában rendezett iro-
dalmi est művészeti programjának összeállítója, 
szereplője és fő szervezője volt.

Vác Város Művelődéséért díjat Laka-
tos-Tombácz Ádám, a Váci Madách Imre Gimná-
zium igazgatóhelyettese, az Entitás irodalmi-ze-
nés színjátszócsoport vezetője vehette át. Ő több 
mint egy évtizede szervezője és értékteremtője 
Vác kulturális életének. Az Ábránd Színház társu-
lattal rendezőként 2012-ben színre vitte Presser 
Gábor Padlás című musicaljét. Nevéhez kapcso-
lódnak Vácon és környékén a teltházas kocsmak-
víz estek, és a diákok számára rendezett városi 
kreatív irodalmi vetélkedők lebonyolítói között 
is megtalálható. 

Vác Város Közművelődését segítő munká-
ért díjjal Fábián Zoltán hangtechnikus- szín-
padmestert tüntették ki. 2018 óta a Madách 
Imre Művelődési Központ hangtechnikus mun-
katársa. Képzettsége és magas szintű szakmai 
tapasztalata révén magabiztosan végzi a pro-
dukciók technikai kiszolgálását. Évente több száz 
rendezvényt bonyolít le. A kollégák és az előadók 
szívesen dolgoznak vele, mert szelíd természetű, 
rugalmas, mindig a legjobb és legprofibb meg-
oldásra törekszik. 

A magyar kultúra napi rendezvény a Cseh Ta-
más Projekt koncertjével zárult. A négytagú for-
máció 2014-ben alakult azzal a céllal, hogy Cseh 
Tamás és Bereményi Géza örök érvényű dalait 
adja elő sajátos hangszerelésben.

Átadták a város kulturális díjait 
a magyar kultúra napján
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A Dunakanyar térségében több helyszínen gyérítik a kormoránokat ta-
vaszig. A horgászszövetségek szerint az intézkedés célja a természetes vi-
zek halállományának védelme, mivel a kormoránok jelentős károkat okoz-
hatnak az őshonos halfajokban. A beavatkozás ugyanakkor komoly vitát 
váltott ki a közvéleményben. Egy közösségi oldalon közzétett tájékoztatás 
alatt kommentháború alakult ki: madárvédők és horgászok vitáztak arról, 
indokolt-e a gyérítés, illetve léteznek-e más, kíméletesebb megoldások a 
probléma kezelésére.

„Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Dunán a mai napon kormorángyérítést 
végeznek a halállomány védelme érdekében. Emiatt lövések hangja hall-
ható” – jelent meg a közlemény néhány nappal ezelőtt a Dunakeszi, a mi 
városunk elnevezésű Facebook-oldalon. A poszt alá több száz hozzászólás 
érkezett, és valóságos kommentháború alakult ki. Főként a madárbarátok 
fejezték ki ellenérzéseiket. „Annyi a madár, amennyit a folyó eltart. Mes-
terséges gyérítésük felesleges. Ha nincs elég hal, nem lesz fióka – illetve 
nem nőnek fel.” „A kormoránok ragadozóit a vadászok lőtték halomra szá-
molatlanul.” Volt, aki ennél sokkal drasztikusabban fogalmazott: „Undorí-
tó gyilkosok!”. Jóval kevesebben voltak, akik helyeselték a kormoránpopu-
láció gyérítését, köztük sokan a halállományt féltő horgászok. A Fővárosi 
Horgászegyesületek Szövetségének ügyvezetője a Híradónak elmondta: 
a fő cél nem a madárállomány gyérítése, hanem inkább az elriasztás. 

„Alapvetően nem a gyérítés a fő cél, hanem a riasztás, az, hogy a kormo-
rán ne tudjon itt megtelepedni, ne érezze magát biztonságban, máshol 
szedje az áldozatát, ezért gyakorlatilag elriasztjuk a területről. Ezt úgy kell 
elképzelni, mint amikor egy szőlőben a seregélyt kerepléssel, madárijesz-
tővel vagy bármilyen hangjelenséggel nem engedik leszállni, nehogy 
hamarabb leszüretelje a szőlőt, mint a gazda” - fogalmazott Dudás Tibor.

A Fővárosi Horgászegyesület Szövetségének weboldala szerint az ősztől 
tavaszig Magyarországon tanyázó 30.000 vonuló madár naponta 15-30 
ezer kilogramm, azaz 15-30 tonna/nap mennyiséggel csökkenti a hazai 
vizek halállományát. Megállapításuk szerint a kormoránok 6 hónapos 
itt-tartózkodása alatti halveszteség megközelítőleg 2500-5000 tonna. 
Csak a termelői pontyokat figyelembe véve a madarak által elejtett halak 
értéke 1,5-3 milliárd forint. A hazai halállomány pedig nemcsak értékes, 
de nemzeti kincsnek is minősül, ezért azt védeni kell. Dudás Tibor azt 
mondta: „A szükségesség mértékéig végezzük ez a feladatot, amelyet a 
törvény ránk is ró. Tehát ha nem akarjuk csinálni, ezt a törvény erejével is 
kikényszerítheti a halgazdálkodási hatóság, ha úgy ítéli meg, hogy nagy 

a madárnyomás a természetes vizeinken. A halállomány pedig a magyar 
állam tulajdona, mi arra esküdtünk fel, és arra kaptunk felhatalmazást, 
hogy ezt a tulajdont megvédjük. Ugyanis a magyar állami tulajdonban 
lévő vizekben lévő halállomány nemzeti kincs.”

A FŐHESZ ügyvezetőjét megkérdeztük, mit gondol a madárbarátok re-
akcióiról. Ő erre úgy reagált: az eljárással a halakat védik, a beavatkozással 
nem veszélyeztetik a kormoránt mint fajt.

A szövetség által megbízott, a gyérítést végző hivatásos vadászok a 
Duna 1630. és 1708. folyamkilométere között végzik a beavatkozást, te-
hát a folyó váci és ahhoz közeli szakaszain is megjelenhetnek. Hogy mi-
kor, az pontosan nem számítható ki, ugyanis a madarak mozgásától függ, 
mikor hová mennek - mondta el Dudás Tibor. A folyamatot nemcsak a 
madárbarátok, hanem egyes szakemberek is kritizálják: a Balatoni Limno-
lógiai Kutatóintézet álláspontja szerint: „Jelenleg hazánkban semmilyen 
tudományos vizsgálat nem támasztja alá természetes vizekben a nagy ká-
rókatonák jelenlétéhez köthető halállomány-változást. A fentiek alapján a 
nagy kárókatonák riasztása, gyérítése természetes vizeinkhez kapcsolódó 
élőhelyeken ökológiailag indokolatlan.”

Kormoránok gyérítése – 
valóban indokolt 
a beavatkozás?

Okleveles gyógymasszőr, reflexológus
Frissítő és közérzetjavító masszázs, talpmasszázs,
rész- és egész testmasszázs, bérletkedvezmények

Mester György
Vácrátót, Bem út 3.

Telefon: +36 30 290 2655, +36 28 789 981

A Váci Távhőnél a hatékonyabb energiaellátás érdekében lecserélték 
a kilencvenes években üzembe helyezett hőtermelő egységet, a gázmo-
tort. Az új monstrumot daruval emelték a régi szerkezet helyére, és a vá-
rakozások szerint a földgázból hatékonyabban állít majd elő elektromos 
áramot és hőenergiát. 

A Váci Távhő a kilencvenes évek végén szerződött egy energetikai vál-
lalkozással, ők telepítik az új berendezést. A gázmotor nem más, mint a 
földgáz felhasználásával megvalósuló villamosenergia- és hőtermelés 
egyik leghatékonyabb és legelterjedtebb módja – mondta Völgyesi Vik-
tor, a Váci Távhő Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője:

 A gázmotor tulajdonképpen olyan berendezés, ami villamos- és hőe-
nergiát állít elő. Mivel az eljárás során magas a hulladék hőképződés, ez 
egy alacsony hatásfokú eljárás, ezért ezt a keletkező hőenergiát, a hulla-
dékhőt a Távhő megvásárolja, ezáltal mind a ketten jól járunk, a telepítő 
cég is és a Távhő is. 

 Az új gázmotor garancia arra, hogy ez a berendezés 15 évig hatéko-
nyan állít elő földgázból villamos energiát, valamint meleget – mutatott 
rá az ügyvezető, aki mindenkit biztosított arról, hogy a fogyasztók a mun-
kálatok ideje alatt nem fognak érzékelni kiesést a távhő-szolgáltatásban.

Új gázmotor érkezett 
a Váci Távhőhöz



8154, Polgárdi Szabadság utca 26
Telefonszám: +36 1 776 7777

E-mail: ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár- Vác

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Vác

szelektív
5,6,7,8,19,
20,21,22

2,3,4,5,16,1
7,18,19

2,3,4,5,16,1
7,18,19,30,

31

1,2,13,14,15,
16,27,28,2

9,30

11,12,13,14,
25,26,27,2

8

8,9,10,11,22
,23,24,25

6,7,8,9,20,
21,22,23

3,4,5,6,17,1
8,19,20,31

1,2,3,14,15,1
6,17,28,29,

30

1,12,13,14,1
5,26,27,28,

29

9,10,11,12,2
3,24,25,26

7,8,9,10,21,
22,23,24

zöldhulladék
Fenyő:      

7,21    -
2,3,4,5,16,1
7,18,19,30,

31

1,2,13,14,15,
16,27,28,2

9,30

11,12,13,14,
25,26,27,2

8

8,9,10,11,22
,23,24,25

6,7,8,9,20,
21,22,23,

3,4,5,6,17,1
8,19,20,31

1,2,3,14,15,1
6,17,28,29,

30

1,12,13,14,1
5,26,27,28,

29

9,10,11,12,2
3,24,25,26 -

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m 
hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: 
HÉTFŐ,KEDD,SZERDA, CSÜTÖRTÖK  (Az eddigi 
településfelosztás szerint)                                    
kivéve 01.01. helyett 01.03. SZOMBAT

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a ttps://ugyfelszolgalatvertikalgroup.hu/hulladekudvarokhonlapunkon 

honlapunkon érhető el az információ.
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A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-PT1-2022-00037 azonosítószámú, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Vácon tárgyú 
projekt keretében az Arany János utcai Idősek Otthona, a Nyár utcai és Diófa utcai Tagóvoda kivitelezései túl vannak az 50%-os 
teljesítésen. 

A 230,98 millió forintos európai uniós és Magyarország költségvetése társfinanszírozásában vissza nem térítendő támogatás 
segítségével az Arany János utcai Idősek Otthona kapcsán a homlokzati és födém szigetelése, valamint a nyílászárók 
korszerűsítésre PVC szigetelt nyílászárók cseréjével valósul meg. Az épületben megtörténik a fűtés korszerűsítése is, hőszivattyú 
kerül beépítésre. A Diófa utcai Tagóvodában szintén födém- és homlokzati hőszigetelés, fűtéskorszerűsítés és nyílászáró csere 
képezi a projektet, míg a Nyár utcai Tagóvodában ugyanezen tevékenységeken kívül napelem rendszer is telepítésre kerül a 
megújuló energiafelhasználás növelése érdekében. 

A fejlesztések eredményeként az épületek primer energiafelhasználása, becsült üvegházhatásúgáz-kibocsátása csökken, 
valamint megújuló energiára térnek át.
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KULTÚRA

Nem árulok el titkot azzal, hogy a sárká-
nyok miatt kezdtem el ezt a könyvet olvasni. 
Akad persze két főhősünk is: Saphira - aki a 
kávézóját igyekszik a nehézségek ellenére 
üzemeltetni - és Aiden, aki egy ősi gyökerek-
kel bíró, sárkánylovas nemesi család sarja. A 
történetben ugyan több sárkány is szerepel, 
de Aiden rakoncátlan jószága - Sziporka - lé-
nyegében a történet központi szereplője. 

A két főszereplő közötti kapcsolat nehéz-
kesen indul, továbbá számomra fájóan ke-
vés derül ki a világról, amiben élnek. Ennek 
ellenére a pár egymás felé közeledése, noha 
többször előre láthatóak a klisés jelenetek, 
egész jól működik. 

Nekem olyan érzésem volt, mintha mo-
dern romantikus vígjátékot kevertek volna 

sárkányokkal, amit helyenként megszórtak 
klisés jelenetekkel, és kapott az egész egy 
csipetnyit Jane Austen karaktereiből. Össze-
gezve.

Ez a történet nem lesz felejthetetlen, ám ha 
kedveljük a sárkányokat, nem zavar minket a 
több kiszámítható fordulat, a kissé gyenge 
„főpróba”, és egy könnyed romantikus tör-
ténetre vágyunk, ami olykor megmosolyog-
tat… akkor érdemes elolvasni egyszer.

Németh Roland
tájékoztató könyvtáros  

Katona Lajos Városi Könyvtár: Vác, Budapesti főút 37. 
Tel.: 06-27-311-335, 316-335, 319-262 - Olvasószolgálat: 06-30-870-2899 
Gyermekkönyvtár: 06-30-870-2900 - Email: klvk@konyvtar.vac.hu 
Hosszabbítás: kolcsonzo@konyvtar.vac.hu, gyermekkonyvtar@konyvtar.vac.hu

A hónap fotója - Wachtler László: Téli nyugalom

A HÓNAP KÖNYVE - 
Aamna Qureshi: The Baby Dragon 
Café – A Sárkánybébi kávézó
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Információ

FOGORVOSI ÜGYELET:
A váci és Vác körzeti hétvégi fogászati ügyeletek megszűntek!

Legközelebbi ingyenes ügyelet: Budapest, VIII. ker. Szentkirályi u. 40.
Tel.: 06-1-317-6600

HÁZIORVOSI ÜGYELET:
minden esetben ELŐSZÖR hívja a 1830-as telefonszámot! 

Hétköznap 16-22 óra között és hétvégén, illetve ünnepnapokon 8-14 óráig 
háziorvosi ügyelet működik Vácon. 22 és 8 óra között, illetve hétvégén, 

valamint ünnepnapokon 14 óra után a mentőszolgálat működtet sürgősségi 
ügyeletet, ahol háziorvosi vagy mentőtiszti, sürgősségi ellátást kaphat.

A felnőtt ellátás a Váci Mentőállomáson történik: Vác, Mentős köz 1.
A gyermekeket a szakrendelő 2. emeletén (R243) látják el:

Vác, Argenti Döme tér 1-3.

A - Deákvári Gyógyszertár: Vác, Deákvári főtér 30., 06 - 27/510-805;
B - Központi Gyógyszertár: Vác, dr. Csányi L. krt. 46., 06-27/501-630; 
C - Vácz Remete Gyógyszertár: Vác, Magyar u. 3., 06-27/305-997; 
D - Gyöngyvirág Gyógyszertár: Vác, Széchenyi u. 3., 06-27/303-343; 
E - Kisváci Szent Gellért Gyógyszertár: Vác, Papp Béla u. 10., 06-27/306-190; 
F - Váci Levendula Gyógyszertár: Vác, Sas u. 1/a., 06-27/301-367; 
G - Benu Gyógyszertár Vác: Vác, Zrínyi u. 9., 06-27/501-385; 
H - Fekete Kígyó Gyógyszertár: Vác, Széchenyi u. 37., 06-27/312-338; 
I  - Alsóvárosi Gyógyszertár: Vác, Zöldfa u. 25., 06-27/311-157 

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
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VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT ELÉRHETŐSÉGE

2600 Vác, Március 15. tér 11.
Tel: 06-27-513-400, Fax: 06-27-513-414

Zöld szám: 06-80-890-020
Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester

Kiss Zsolt János alpolgármester
Inotay Gergely Ábel alpolgármester

Rozmaring Sándor Márton
társadalmi megbízatású alpolgármester

Dr. Zsidel Szilvia - jegyző
Dr. Grmela Judit - aljegyző

Hivatal fogadónapjai:
Hétfő: 14:00-18:00 óráig

Szerda: 8:00-12:00 óráig és 13:00-16:00 óráig
Ebédidő: 12:30 - 13:00 között minden nap

Vácott született váci lakosok
Zikva Róbert és Halász Gabriella gyermeke, Luca 
Kövi Nándor és Juhász Orsolya gyermeke, Ádám 
Szabó Richárd és Szalóki Zsófia gyermeke, Regina
Krix Bence és Helembai Lilla gyermeke, Bercel
Bartos Ákos Imre és Gönczy Zsófia gyermeke, Borka
Dorogi Róbert és Horváth Martina gyermeke, Irina
Gurdon Tamás István és Kovács Vivien gyermeke, Emma
Juhász Mátyás és Hévizi Alexandra gyermeke, Dorka
Házasságot kötött váciak
Apkó Dániel és Dian Aranka 
Pálinkás Krisztián és Oláh Alexandra 
Erdei András és Hellner Johanna 
Méhes Zsolt Marcell és Sipos Ágnes Terézia
Kósa Csaba és Weixelbaum Laura Edit
Ludvig Krisztián Ákos és Kovács Noémi
Rottek Benjámin és Kovács Vivien Adél
Molnár Zalán Ágoston és Hajdu Orsolya Rita
Elhunyt váciak
Az elmúlt hónapban 39 váci lakos személy hunyt el városunkban.

Anyakönyvi hírek

2026. ÉVI VÁSÁRNAPTÁR
2026. évben Vác városában a vásártér területén

megrendezésre kerülő vásárok időpontjai:
Vásár időpontja Nyitva tartás Vásár jellege

február 15. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
március 15. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
április 19. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
május 17. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
június 21. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
július 19. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár

augusztus 16. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
szeptember 20. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár

október 18. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
november 15. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
december 20. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár

HETI ÁLLATVÁSÁR: MINDEN HÉT PÉNTEK
Nyitva tartás: nyári időszakban 6-11-ig, téli időszakban 7-11-ig

Az időpontok tájékoztató jellegűek.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk rendezvényeinken!

Vác Város Önkormányzat Gazdasági Hivatala
Telefon: +36 30 568 6807, E-mail: ghvac.vasarter@gmail.com

facebook.com/VaciVasar

Otthoni munka!
Csomagolások, összeállítások és egyebek elérhetőségei.

Érdeklődni: audiopress.mozellosite.com
(ügyfélszolgálat: +36 20 496 3980)

Audiopress Hungary Bt.
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SZÓRAKOZÁS

KÜLDEMÉ-
NYEKET IS
SZÁLLÍTÓ

JÁRAT VOLT
FÉLPÉNZ!

SZÜRKE-
ÁLLOMÁNY

BEFEJE-
ZŐDIK,

VÉGET ÉR

TROMBITA-
HANG

RÉGI-
MÓDI

MEGDERMED
KICSINYÍTŐ

KÉPZŐ
DUPLÁN
DAJKA!

ALKATRÉSZ
SZORUL,
FESZÜL

ELEM!

FEJFÁJÁS
MAGASLAT

SZÉLEI!
OXIGÉN

HÁRMAS

FŐZÉS
KÖZBEN

ELPÁROLOG

RÉSZEKRE
VÁLIK

FRANCIA
FOLYÓ

JÚLIA
PÁRJA

NÖVÉNY
RÉSZE

SAM ELLIOTT
VÍGJÁTÉK
SOROZATA
(KÉT SZÓ)

SZAKEMBER

... BLAS;
LESAGE

REGÉNYE
MARHA-
SZELET

IDŐ
JELE

VILLANÓ-
FÉNY

SZÁMÍTÓGÉP
ADATTÁROLÓ
RENDSZERE

ILLETÉKESSÉ-
GI TERÜLET

KÖZTEHER

HETYKE,
PIMASZ,

NÉPIESEN

CSAVAR

VITORLA-
RÚD

SZÍV
MŰKÖDÉSÉT
VIZSGÁLÓ
KÉSZÜLÉK

CENTIMÉTER

JÉZUS
TANÍTVÁNYA

ZÖKKENŐ-
MENTES

HARMADIK
SZEMÉLY

GYŐR-MO-
SON-SOPRO-
NI KÖZSÉG

RÓMAI
ÖTÖS

MEGFEJTÉS

LAPOS,
FODRO-
ZATLAN

MOTOR-
RÉSZ!

BUDAPESTI
SPORTKLUB

EIKOZA-
PENTAÉN-
SAV RÖV.

CSEL VÍZI-
LABDÁBAN

TÁRSA,
RÖVIDEN

SZINTÉN

HELYSÉG,
NÉMETÜL

TÁNC-
ZENÉBEN

VAN!

ELŐTAG:
KÜL-,

KÜLSŐ
LATIN

KÖTŐSZÓ

RÉGI
IDŐBŐL
VALÓ
DUÓ

TÖBBSÉGE!

PADLÓT
TISZTÍT

KARABÉLY,
PUSKA, ID.
EREDETŰ
SZÓVAL
HENRY

SZAKADÉK
A DUNA-

KANYARBAN

NÉVELŐ

INNI AD BEFOLYÁST
KIFEJTŐ

ÉLŐSKÖDŐ
PÓKFÉLE

Az előző lapszámunk nyertese: Bíróné Szegedi Edit. 
Decemberi feladványunk megfejtése: Adventi koszorú.
Januári feladványunk: A magyar kultúra napja az ő nevéhez köthető.

A megfejtést 2026. február 15-ig várjuk a vacihirnok@estv.hu e-mail 
címre, vagy a 2600 Vác, Kossuth utca 21. címre. A helyes megfejtők 
között a Váci Dunakanyar Színház két darab színházjegyét sorsoljuk ki 
a 2026. március 21-i 18 órakor kezdődő Zerkovitz-Topolcsányi: Orfeum 
Hercegnő/Mosoly Muzsika Produkció előadásra.
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A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, 
hogy a beérkezett cikkeket és leveleket 

rövidített és szerkesztett formában közölje. 
A hirdetmények tartalmáért a szerkesztőség 

semmilyen felelősséget nem vállal.



Furucz Anita gyerekként még csak kí-
vülről figyelte a szerkesztőségi életet. 
A Váci Napló édesapja beteljesült álma 
volt, amely 1992 júliusában indult útjára. 
Furucz Anita középiskola után tudatosan 
fordult az újságírás felé, miközben egyre 
közelebbről látta azt a világot, amelyet ad-
dig inkább családi háttérként ismert. Édes-
apja halála után átvette a lap vezetését 
– nemcsak egy újságot, hanem egy szel-
lemiséget is örökölt. Éveken át dolgozott 
azon, hogy megőrizze a lap hitelességét, 
miközben saját szakmai útját is kereste. 
Idén azonban lezárul egy korszak: a Váci 
Napló története véget ér. Anita számára 
ez nem pusztán egy újság megszűnését 
jelenti, hanem egy családi örökség elen-
gedését is.

„Gyerekként teljesen természetes volt, 
hogy a szerkesztőség körülöttem van. Ak-
kor még nem gondoltam, hogy egyszer 
nekem kell majd döntéseket hozni ebben 
a világban.”

A történet egy Földváry téri lakásban 
indult, majd Nagymaroson folytatódott, 
ahová a család idővel átköltözött. A tetőtér 
beépítésével itt alakult ki az első „szer-
kesztőség”. A technikai háttér is lépésről 
lépésre állt össze: Anita édesapja hirdeté-
sek fejében jutott nyomtatóhoz és számí-
tógépes tördelőprogramokhoz. Az indulás 
időszaka nem volt konfliktusmentes, a 
munka oroszlánrésze eleinte az édesanyá-
ra hárult.

Amikor a lap valóban beindult, Vácon, a 
Pártok Házában béreltek irodát, ahol már 
több alkalmazottat is foglalkoztathattak. A 
Váci Napló sokak számára jelentett indu-
lást: itt kezdte újságírói pályáját Lakatos 
Csaba is.

Anita tizennyolc éves volt, amikor az 
érettségi után megkérték, hogy írjon egy 
összefoglalót az elmúlt négy évről. Akkor 
még nem szeretett írni, mégis nekilátott. 
Az írásból később egy jegyzet lett, amelyet 
megmutatott az édesapjának.

„Ez az írás nagyon jó, gondolkodj el rajta, 
hogy elvégzed az újságíró iskolát” – mond-
ta neki az édesapja, Furucz Zoltán.

Ez a mondat irányt adott. Anita elvé-
gezte a MÚOSZ Bálint György Akadémia 
újságíró-képzését, és bedolgozóként kap-
csolódott be a lap munkájába. Az apa–lá-
nya kapcsolatot gyakran kísérték szakmai 
viták.

„Rengeteget vitatkoztunk, főleg szakmai 
kérdésekről. Ma már látom, mennyi min-
dent tanultam ezekből.”

Bár Anita időnként eltávolodott az újság-
tól, mást tanult, más irányba indult, végül 
mindig visszatalált az újságíráshoz. Így ke-
rült később a németországi Donaueschin-
genbe bébiszitterként, nem sokkal azután, 
hogy elindult Vác és Donaueschingen 
testvérvárosi kapcsolata. A kapcsolatfelvé-
telben édesanyja segített: először Anita 
nővére, Angelika utazott ki, majd két évvel 

később ő maga is. A személyes jelenlétből 
idővel barátságok születtek, amelyek a 
mai napig élnek. Angelika időközben ott 
találta meg férjét, letelepedett, családot 
alapított, így a két város közötti kapcsolat 
személyes szinten is tovább erősödött.

A hivatalos együttműködésen túl ado-
mányok érkeztek váci idősotthonoknak 
és a kórháznak, váci művészek jutottak el 
Németországba – mindez hosszú időn át 
természetes része volt a két város kapcso-
latának. Az utóbbi időben azonban a vá-
rosvezetés már nem támogatja ezt a fajta, 
személyes alapú együttműködést.

„Én ezekről a kapcsolatokról nem tudok 
és nem is akarok lemondani.”

Az ott megélt tapasztalatok – a szemé-
lyes kapcsolatok ereje, a közösségek mű-
ködése – később itthon is visszaköszöntek 
a munkájában. A helyi újságírás számára 
mindig ezekről szólt: emberekről, törté-
netekről, egymás felé fordulásról. A Váci 
Napló évtizedeken át olyan embereket és 
közösségeket mutatott be, amelyek más-
hol nem kaptak nyilvánosságot. Az évek 
során azonban mindent egyre inkább át-
szőtt a politika, az olvasók pedig sokszor 
már nem a tartalmat, hanem a mögöttes 
szándékot keresték.

„Egy idő után már nem az volt a kérdés, 
mit írunk, hanem az, hogy miért írjuk. Ez 
nagyon meg tudja ölni az újságírást.”

Közben a hagyományos helyi sajtó sze-
repét fokozatosan átvette a közösségi mé-
dia. A Váci Napló megszűnésével valódi 
hiány marad: hosszú éveken át ez volt az 
a médium, amelyet mindenhová hívtak 
– önkormányzati és civil rendezvényekre 
egyaránt. Ez a fajta jelenlét mára elveszí-
tette a jelentőségét, a hagyományos sajtó-
tájékoztatók is eltűntek.

Anita azonban nem tűnik el a szakmá-
ból. Továbbra is dolgozik, környező telepü-
lések lapjait szerkeszti, más szerkesztősé-
gek munkájában is részt vesz. A Váci Napló 
lezárása így nem egy pálya végét, hanem 
egy korszak befejezését jelenti.

„Most értem meg igazán, mit jelentett 
apukámnak ez az egész. Akkor még nem 
értettem a döntéseit – most már igen. Re-
mélem, a gyermekem nem újságíró lesz.”

Matz-Molnár Kriszta

Remélem, a gyermekem nem újságíró lesz
Portré egy korszak végén – interjú Furucz Anitával
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